

多个精品专业成未来就业风口

金高职学生还没毕业就被抢订一空

“在汽车售后岗位中，汽车车身修复方向是目前企业最紧缺的。”南京金陵中等专业学校(金陵高职校)汽车技术系学生，基本在毕业前一年就被企业“抢订”一空。

近年来，学校秉承“引企入校，工学结合”的理念，打造了多个精品专业，已成未来就业风口。

通讯员 董自上



钣喷实训



在实习基地实习的学生们

就联合夏军老师一起开发研学导师课程，两年过去了，课程体系已有了初步方案，目前进入了教材编写阶段。“新一届学生可以上我们的研学导师培训课。”王国芳主任说，“引入研学导师课程，拓展了未来旅游就业的范围和方向。”

要成为研学导师，除了要参加原有的全国导游员证考试，还要学习心理学、教育学，参加教师资格证考试，“学生既可以从事研学导师，又可以作为旅游方向的培训师，还有可能会去旅游专业职业类学校做老师。”王国芳说。

打造雄伟的就业立交桥

近年来，南京金陵中等专业学校(金陵高职校)秉承“引企入校，工学结合”的理念，打造了多个精品专业，已成未来就业风口。烹饪专业作为长青专业，学生就业率高达99%，而且就业层次高，国内外知名星级酒店是学生就业的主渠道。商贸系每个专业都有知名企业参与人才培养，其中市场营销专业与莱绅通灵集团合作培养销售及管理人员，电子商务专业与苏宁易购合作培养网络营销人才，汽车营销与服务专业与宝马集团合作培养汽车售后服务人才。汽修专业连续五年就业率都在97%以上，毕业生遍布南京各大4S店和综合汽车修理厂，被业内誉为“学院派”。

南京金陵中等专业学校(金陵高职校)已经打造出一座雄伟的就业立交桥。

联系我们

艺术设计系:025-86230099
烹饪营养系:025-86230236
旅游管理系:025-86230223
汽车技术系:025-86230089
现代商贸系:025-86230095

2018年6月24日全天，学校将在光华路校区(光华路125号)举办招生咨询会，欢迎广大考生和家长咨询报名。也可添加“南京金陵中等专业学校(金陵高职校)”招生QQ群(群号:683875538)，了解更多学校信息。



扫码关注金陵高职官方微信

培养钣喷精英，月入1万+

汽车的叶子板撞上了柱子产生变形，如何修复？

在学校高大上的汽修教室里，可以观摩“化腐朽为神奇”的整个过程。走进教室，你一定会被这里的现代化设施震撼：黑白的简约色调，明亮、开阔、整洁的环境，摆放齐整的机器配件……学生们就是在这样的环境里，“拯救”变形的汽车。

第一步是初修，利用手锤和马蹄形垫铁，一点点敲击，将被撞击的部位变平整；接着使用介子机进行精修，让硬力变得适中；最后测量，达到两毫米的标准就可以进行喷漆。喷漆又分五个步骤：防锈底漆的处理、腻子的填补、中涂漆的喷涂、色漆的喷涂、清漆的

喷涂。喷漆后还会产生一些漆膜缺陷，这就需要进行抛光。“抛光完成以后漆面效果能和原厂的漆膜纹理和漆膜光泽度一致。”汽车车身涂装国赛金牌教练胡雪飞说。

在汽车售后岗位里，钣金工和喷漆工被誉为把“踩扁磨损的可乐罐”弄回原样的人。“我们汽车车身修复专业主要从事的是钣金和喷漆两个方向，现在是企业最紧缺的。从工资上来说，也是所有就业岗位里工资最高的。”汽车技术系主任李峰介绍，毕业三年后，很多学生每个月的收入水平都达到了10000+，“平均收入也在6000-8000。”学生基本在毕业前一年就被企业“抢订”一空了。

研学导师，旅游业新风口

学校有一间特殊的教室，仿

照南京博物院的民国馆进行布置，它是国家旅游局夏军技术技能大师工作室。

“学校跟工作室的负责人夏军老师已经合作多年，在这间教室里，即将诞生一门新的课程：研学导师培训课。”旅游管理系主任王国芳说，“2016年，教育部等11部门下发了关于推进中小学生研学旅行的意见，要求全国中小学推进研学旅行，并将其纳入学校教育计划。”

了解到这一政策性信息后，学校准确看到旅游就业市场的新风向，“研学旅行是一款教育产品，而教育的核心在老师。”夏军老师介绍，“目前教育部门没有办法完全展开研学旅行，一个重要的原因就是研学导师团队的缺乏。”

从2016年开始，旅游管理系

四高校举行毕业典礼，95后请收下这句临别赠言：

不管多忙，都要按时吃饭，坚持锻炼

6月21日，南京师范大学、南京中医药大学、南京工业大学、南京晓庄学院分别举行2018年毕业典礼。校长们的临别赠言，老师的敦敦教导，宿管阿姨的挥手告别，每一句嘱托都温暖贴心，95后毕业生们纷纷感动落泪。同学们将带上这些嘱托，开启人生新征程。

通讯员 董莉 杨芳 刘丹青 徐翎
实习生 赵晶
现代快报/ZAKER南京记者
仲茜 马壮壮/文
赵杰/摄(除署名外)



南师大校长陈国祥



南中医校长胡刚 通讯员供图



南工大校长乔旭 通讯员供图



晓庄学院院长许承明 通讯员供图

南师大校长陈国祥：
不管多忙，都要按时吃饭

今年，南师大4000多名本科毕业生参加毕业典礼。“从今日起，95后毕业生们将结束大学四年生活，收拾行囊，奔向诗和远方。”校长陈国祥在毕业致辞中，语重心长地说，“我希望以后的你们，不管工作有多忙，都能按时吃饭，坚持体育锻炼，有健康的体魄才能走向未来。”如此温暖贴心的提醒，说到了毕业生的心坎里，现场掌声持续了很久。

南中医校长胡刚：
做能治已病更能治未病良医

6月21日，南京中医药大学举

行2018届毕业生毕业典礼，3200多名毕业生穿着学士服，获颁医学学士学位。“今天，你们迎来了人生中非常重要的节点和转折。转折，意味着变化和未知，意味着挑战和机遇。”南中医校长胡刚致辞，“期望你们日后成为一位能治已病、更能治未病的良医，尽显一流的模样、一流的特质、一流的才华，作出一流的贡献，成为一流的人才。”

胡刚说，古时很多优秀的中医都是“全科医生”，具有非常丰富的临床经验，各类病症都能手到擒来。而今，只有始终保持求知若渴、虚怀若愚的热望，才能成为一个健全的、不困惑也不盲从的人，做好能诊断自己人生的“全科医生”。他还引用中医孟河医派的四字医训“务存精要”，作为临别赠言，“一言以蔽之，奋斗，奋斗，

再奋斗！”

南工大校长乔旭：
带着母校的气质，启航

时光将青涩变得成熟，把稚嫩蜕变得稳重，毕业，总是喜庆中又夹杂着些许伤感。6月21日上午，6100多名本科生参加南京工业大学毕业典礼。“同学们，请带着母校的气质，启航。”南工大校长乔旭在毕业寄语中这样说，“希望大家择高处立、寻平处住、向宽处行，在朴拙宽善中认知生活，活得有情怀、有担当，用质朴的方式去为学、去生活。”

“娃们，走得再远，学校餐厅大门永远为你打开，记得来我这吃口热乎饭！”典礼现场，食堂阿姨李广珍也为毕业生们送出祝

福。“工作了，难免会遇上挫折。我们要干一行、爱一行，付出总有回报。”说完，一位毕业生上台献花，给了李广珍一个大大的拥抱，引得全场毕业生欢呼“阿姨，您辛苦了。”南工大学生事务部部长郭万牛透露，李阿姨是校园“红人”，深受学生喜爱，好多同学亲热地称她“干妈”。

晓庄同宿舍5位女生
一起考上名校研究生

6月21日，南京晓庄学院2018级毕业典礼在江宁体育中心举行。“感谢你们在这四年里的努力，有了你们，晓庄才变得更加精彩。”晓庄学院院长许承明在致辞中说，“凡是过往，皆为序章。祝愿毕业生们未来事业有成，生活

美满，梦想成真。”

今年的毕业生中，该校马克思主义学院有一个“学霸宿舍”，宿舍的“五朵金花”王苏婉、李宏宇、吉星、吉莹和吴燕，全部考上了重点大学研究生。据悉，她们已经收到了南京航空航天大学、南京师范大学等高校的研究生录取通知书。即将毕业，王苏婉说：“我们五个一起玩一起拼搏的日子一去不复返了，但这份友情是我们一生的财富。”



扫码观看视频